- Rza$nia dnia 29.08.2019 roku

UGB.271.23.2019.PC
Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o warto§ci zaméwienia
mniejszej niz kwoty okre§lone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla__dostaw,
prowadzonego w_trybie przetarsu nieograniczonego na dostawe i montaz lamp
solarnych o§wietlenia ulicznego dla Gminy Rza$nia

Zamawiajagcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2018 r. poz. 1986.) w zwigzku z pro$bg o wyjasnienie tresci Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zaméwienia wyjasnia:

Pytanie nr 1: Czy mozliwe jest zastosowanie akumulatoréw o identycznych parametrach jak
w specyfikacji ale w ksztalcie prostopadloscianu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie akumulatoréw o identycznych
parametrach jak w specyfikacji ale w ksztalcie prostopadtoscianu.

Pytanie nr 2: Czy mozliwe jest zainstalowanie akumulatora w stupie latarni?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz mozliwe jest zainstalowanie akumulatora w stupie
latarni.

Pytanie nr 3: W przypadku instalacji akumulatora u podstawy latarni rekomendujemy
umieszczenie go w specjalnej skrzyni hermetycznej czy dopuszeza si¢ takie rozwigzanie?
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia istnieje mozliwo$é montazu
akumulatora w specjalnej skrzyni hermetycznej u podstawy lampy jednak pod poziomem
gruntu.

Pytanie nr 4: Przy dopuszczalnym rozwigzaniu wymienionym w punkcie 3 czy mozliwe jest
zastosowanie akumulatora o stopniu ochrony IP 65? (skrzynia zapewnia wymagana ochrone).

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia klasa ochrony to IP 68.

Z powazaniem



